
Списъкът с препоръчани екскурзии гарантира това, че водачът ни ще 
може да бъде с групата и да превежда екскурзията на български език. 
Това не бива да ви задължава, ако говорите английски, немски, 
френски или италиански език, бихте могли да се запишете на всяка 
екскурзия от пълния списък ТУК, като задължително информирайте 
туристическия си консултант за предпочитания език на екскурзията. 
Важно е да знаете, че не е задължително всички хора от една каюта да 
са записани на една екскурзия. Единият може да предпочете друга 
или пък да остане на кораба. 

Препоръчани екскурзии за карибски круиз с Crusit.bg 

 

Поант-а-Питр, Гваделупа - 24 ноември 2024 

 

БОТАНИЧЕСКИТЕ ГРАДИНИ И ПЛАЖ (GUA16) 

Продължителност: 5 ч. 

Цена: €93 

По пътя към рибарското селище Дешайе, 
обиколката тръгва от пристанището Поант-а- Питр 
и се отправя към много плодородната северна част 
на остров Бас Тере. По време на тази разходка по 
живописните пътища, виещи се през плантации от 
захарна тръстика, ще спрете да се полюбувате на 
плажа Гранде Анс и ще направите приятна 

фотопауза, преди да посетите най-добрата ботаническа градина в Карибския 
басейн: Ле Жарден Ботаник де Деше. Тук без съмнение ще откриете най-
разнообразните и красиви видове цветя и растения в целия Карибски басейн: това е 
точното място за любителите на природата. Разгледайте фламингите в езерото, 

https://crusit.bg/assets/upload/files/cruise-group/bregovi-ekskurzii-karibi.pdf


алеята на бугенвилеята, орхидеите, кактусовите градини и волиерата сред многото 
атракции. След кратко пътуване ще стигнете до приятен курорт на брега на морето за 
час бездействие и релаксация. Вашият шезлонг ви очаква на прекрасния пясък с 
карамелен оттенък. В бара на плажа ще ви бъде сервирана безплатна напитка, която 
ще ви позволи да се насладите още повече на разходката, преди да се върнете на 
кораба. На гостите се препоръчва да носят леко облекло, бански, кърпа, 
слънцезащитен крем, шапка и равни удобни обувки. 

 

Кастрис, Сейнт Лусия - 25 ноември 2024 

 

РАЗХОДКА ДО „ПИТОНИТЕ“ С КАТАМАРАН (SLU01) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €79 

 Вълнуващо представяне на Сейнт Лусия и 
чудесен начин да се запознаете с нейната 
природа, като плавате с круиз, до 
величественените забележителности на острова, 
обект на световното наследство. Това е спокойна 
екскурзия за тези, които желаят да се насладят на 
красотата на природата и морето. Оставяйки зад 

гърба си пристанището на Кастрис, ще плавате покрай западното крайбрежие, 
минавайки покрай живописните полуострови Виги и Ла Ток. Ще се насладите на 
тучната растителност по крайбрежието и на малките селца Анс ла Рей и Канари, след 
което ще продължите към залива Суфриер, за да видите Пти и Грос Питон - 
величествено издигащи се на почти 800 метра от морето. Обиколката на залива ще 
даде възможност на всеки да заснеме това чудо на природата. След това ще плавате 
нагоре по крайбрежието до един от живописните заливи, където ще има лека закуска 
с пресни местни сокове, преди да поплувате в кристалните води на Карибско море. 
Насладете се на тези моменти, тъй като на борда ви очаква душ със сладка вода, 
преди круизът ви да продължи към идиличния залив Мариго - един от най-
защитените на острова и известен с много битки между англичани и французи. Той е 



известен и с красотата си и е снимачна площадка за филми като „Д-р Дулитъл“ и 
„Огнена сила“. След това корабът се връща обратно. Разбира се, ритмичните звуци 
на карибската музика ще ви накарат да щракате с пръсти, да си тананикате или дори 
да поклащате бедра, преди да се сбогувате с този рай. На връщане ще имате време, 
за пазаруване, преди да напуснете този прелестен остров, наречен Сейнт Лусия.  

 

БРИДЖТАУН, БАРБАДОС – 26 ноември 2024 

 

ПОДВОДНИЯТ СВЯТ С ПОДВОДНИЦАТА „АТЛАНТИС“ (BRB13) 

Продължителност: 2 ч. и 50 мин. 

Цена: €102 

Представете си, че се намирате в истинска 
подводница с големи илюминатори, потопена 
изцяло в лазурното Карибско море, докато 
любопитни екзотични риби надничат към вас, а 
морските ветрила се люлеят. Това подводно 
пътешествие, което не бива да пропускате, може 
да ви отведе до потънал кораб и на дълбочина от 

50 м, в климатизиран комфорт, който в миналото е бил запазен само за водолази. 
Създайте невероятни незабравими спомени, докато сте в ръцете на професионален 
екипаж сред цветни коралови образувания и тропически морски живот на борда на 
уникалната подводница „Атлантис“. Моля, обърнете внимание: за да участват в 
екскурзията, участниците трябва да са напълно подвижни и да могат да се 
придвижват без чужда помощ по стълба с 11 стъпала, за влизане и излизане от 
подводницата. 

 

 

 

 



КИНГСТАУН, СЕЙНТ ВИНСЕНТ И ГРЕНАДИНИ – 27 ноември 2024 

 

НАЙ-ДОБРОТО ОТ СЕЙНТ ВИНСЕНТ (KTN01) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €52 

Този тур на остров Сейнт Винсент първо ви 
отвежда западно от Кингстаун,  до Форт Шарлот от 
началото на XIX в. - бивш британски гарнизон, 
кръстен на съпругата на крал Джордж III. Във 
форта са изложени редица картини, представящи 
историята на черните кариби, както и няколко 
оръдия от XVII в. От него се открива и прекрасна 

гледка към Северните гренадински острови, Кингстаун и околността. Следва 
Ботаническата градина на Сейнт Винсент и Гренадини, създадена в средата на XVIII 
в. и една от най-старите в западното полукълбо. След като разгледате тропическата 
флора, отглеждана на голяма площ, ще продължите към южния бряг на острова за 
плажна почивка, по време на която можете да се насладите на чаша ром или плодов 
пунш заедно с прекрасните гледки. Екскурзията приключва с връщането ви на 
кораба. Моля, носете шапка и удобни обувки по време на тази обиколка. 

 

СЕЙНТ ДЖОРДЖ, ГРЕНАДА – 28 ноември 2024 

 

ОСТРОВЪТ НА ПОДПРАВКИТЕ ОТБЛИЗО (GRE02) 

Продължителност: 7 ч. (целодневна екскурзия) 

Цена: €95 

Открийте ароматите и уханията на „Острова на 
подправките“ по време на тази целодневна 
обиколка с автобус. Автобусът ще следва 
живописното западно крайбрежие, богато на 



история и цветове, до имението Дъгалстън Естейт, където ще ви запознаят с 
подправките. Фабриката за индийско орехче в Гуяве е следващата Ви спирка: там ще 
Ви покажат подбора, обработката и сортирането на индийско орехче и мускат. 
Продуктите от индийско орехче варират от сироп до масло за масаж, от градински 
мулч до лак за нокти; дори спрей за облекчаване на болката. Вече сте готови за обяд 
в Белмонт Естейт – плантаторска къща, където ще имате възможност да опитате 
някои типични креолски ястия, докато се наслаждавате на фантастична гледка към 
Естейт. Напускайки ресторанта, ще отидете до дестилерията за ром на река Антоан: 
мястото е толкова старинно (1785 г.), колкото силен е ромът (75 °!). Трудно е да се 
повярва, че мястото е работеща дестилерия, а не музе. Въпреки своята старинност, 
тя е доста добре обмислена и има екологични аспекти. За да завършите този ден, ще 
се върнете на кея през тропическата гора над планините със спирка в Гранд Етан, 
дом на маймуната Мона, където можете да направите кратка разходка из околните 
градини. 

 

В открито море – 29 ноември 2024 

 

ПЪЛНА ОБИКОЛКА ИЗ СКРИТИТЕ ТАЙНИ НА КОРАБА (BTS01) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €70 

Питали ли сте се как се упрвалвява нещо толкова 
голямо, колкото един круизен кораб? Чудите ли се 
как се приготвя храната за 5000 гости по 4 пъти на 
ден, къде се складира и колко са големи кухните? 
Знаете ли, че сцените в театрите на круизните 
кораби са сравними по сложност и инженерни 
решения с най-известните театри в света. Елате на 

нашата вътрешнокорабна екскурзия и вижте места, до които малцина имат достъп – 
капитанския мостик, кухните, складовете, контролната зала, гримьорните и сцената 
зад кулисите. Важно – по време на обиколката снимането не е разрешено, освен ако 
изрично не получим позволение на някои от местата. 



Форт-Де-Франс, Мартиника – 30 ноември 2024 

 

ФОЛКЛОРЪТ НА МАРТИНИКА И ФАБРИКА ЗА РОМ (MAR16) 

Продължителност: 4 ч 

Цена: €86 

За да усетите автентичния вкус на Мартиника, 
слезте от кораба, качете се на автобус и пътувайте 
през тропическата гора до една от най-добрите 
дестилерии за ром на острова. По пътя ще спрете 
в църквата Балата - точно миниатюрно копие на 
базиликата „Сакре Кьор“ в Париж, откъдето се 
открива невероятна гледка към Форт-де-Франс и 

залива. Ще спрете в музея на вулкана, разположен в подножието на планината Пеле, 
за да разберете историята на изригването. Посещението на дестилерията за ром 
Депаз не само ще ви даде възможност да научите малко повече за процеса на 
производство на ром, но и ще ви позволи да опитате специалния ром агрикол, който 
се дестилира само в Мартиника и се произвежда от прясно изцеден сок от захарна 
тръстика, а не от традиционната меласа. На 10 минути път с кола от дестилерията ще 
стигнете до Сен Пиер, бившата културна столица на Мартиника, която е трагично 
разрушена при голямото изригване на планината Пеле през 1902 г. Съвременният 
град Сен Пиер е 101-ият „град на изкуството и историята“ във Франция. След като 
посетите руините на театъра, обратното пътуване до Форт-де-Франс ще ви отведе 
през Льо Карбе - мястото, където Колумб е акостирал през 1502 г., и градът, 
вдъхновил Гоген да нарисува някои от най-завладяващите си платна. В маршрута са 
включени също Белфонтен и известната му къща във формата на лодка, както и 
Шьолхер - морски курорт, наречен на името на френски писател аболиционист от XIX 
век. 

Моля, имайте предвид, че маршрутът на обиколката може да бъде променен. Тъй 
като тази екскурзия включва пътуване по криволичещи пътища, тя може да не е 
неподходяща за гости, на които лесно им прилошава на път. Снимането в музея на 
вулкана Морн Руж не е разрешено. 



Поант-а-Питр, Гваделупа – 1 декември 2024 

 

ОБЗОРНА ЕКСКУРЗИЯ НА ГВАДЕЛУПА (GUA19) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €55 

Тази обиколка на остров Гранд Тер започва с 
кратко пътуване до един от основните 
исторически паметници на Гваделупа - крепостта 
от средата на XVIII в. Фльор д'епе. Разположена 
високо над крайбрежния град Льо Гозиер на 
южния бряг на Гранд Тер, крепостта някога е 
играла решаваща роля в Седемгодишната война 

между Франция и Великобритания, а сега се използва за провеждане на временни 
изложби на изкуство. След това ще спрете в самия град Льо Гозиер, за да се 
насладите на прекрасна гледка към една от най-популярните сцени за снимки на 
Гваделупа: островчето Гозиер. Разположено само на един хвърлей от морето, това 
малко коралово островче е дом люшкащи се палми и красив фар. Напускайки Льо 
Гозиер, ще стигнете до Сент Ан за приятна спирка във Вилаж Артизанал на брега на 
морето. След това, докато си проправяте път през буйно обраслия с растителност 
район Льо Гран Фон на Сент Ан, ще се насочите към последна спирка за снимки в 
гробището, известно с черно-белите си шахматни гробове, преди да се върнете на 
кораба. 

 

 

 

 

 

 

 



Роуд Таун, Тортола, Британски Вирджински о-ви – 2 декември 2024 

 

НАЙ-ВАЖНОТО ОТ ТОРТОЛА (TRT03) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €75 

Тръгваме от Роуд Таун, столицата на Британските 
Вирджински острови, на живописна обиколка на 
Тортола в безгрижния комфорт на открития ви 
автобус. Пътувайки до Форт Хил по Ридж Роуд, ще 
преминете през очарователните квартали Лонг 
Тренч и Фахи Хил, докато се отправяте към 
крайната си цел: По време на пътуването по Ридж 

Роуд ще бъдат направени спирки за снимки, след което обиколката ще продължи 
към красивия залив Кейн Гардън. Тук ще направите спирка, за да се насладите на 
плажа и да поплувате в топлата вода. Обратното пътуване към пристанището и 
кораба ще ви отведе покрай красивия северен бряг на Тортола, през хълма Сион и по 
магистралата „Сър Франсис Дрейк“ обратно към Роуд Таун. В цената на екскурзията е 
включен безплатен плажен шезлонг, а чадърите, храната и напитките на плажа за 
срещу допълнително заплащане. 

 

Филипсбург, Синт Мартен – 3 декември 2024 

 

ДВУЛИКИЯТ ОСТРОВ И ПЛАЖЪТ МАХО (SMT65) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €51 

Един малък остров, две велики държави, 
множество девствени пейзажи, превъзходни 
плажове, живописни курорти! Това е карибският 
остров Синт Мартен или Сен Мартен, на който 



живеят Франция на север и Нидерландия на юг. Обиколката ви започва във 
Филипсбург, столицата на нидерландската част, с автобус, който ще ви преведе през 
границата. Насладете се на красивата гледка на Райския изглед. Следва Мариго, 
столицата на френския Сен Мартен, докато пътувате покрай Гранд Кейс, 
първоначално рибарско селище. В Мариго ще имате време да пазарувате, да 
посетите открития пазар или да се отпуснете в някое кафене на открито. Преди да 
спрем на известния плаж Махо, спираме и при плажа Мулет Бей, където пясъкът е 
бял, а морската вода е светлосиня, чудесно за снимки. След това обиколката ви 
отвежда до известния плаж Махо, където можете да наблюдавате прелитащите над 
главите ви самолети, които се подготвят за кацане на близкото летище. Ще се 
разхладите в уникален местен магазин за сладолед с ретро въртележка. На връщане 
към Филипсбург направете няколко снимки по време на кратка спирка на 
наблюдателния пункт на върха на хълма. 

 

Басетер, Сейнт Китс и Невис – 4 декември 2024 

 

НАЙ-ВАЖНОГО ОТ СЕЙНТ КИТС (STT21) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €65 

Тази полудневна екскурзия ще ви даде 
възможност да видите най-доброто от Сейнт Китс, 
като първата спирка ще бъде в имението Ромни в 
Басетер. Това бивше захарно имение, датиращо от 
XVII в., разполага с близо 50 дка озеленени 
градини и е дом на батик „Карибел“. Сложният 
художествен процес на багрене, при който се 

получават красиви батици, се извършва изцяло на ръка - със зашеметяващ ефект. 
След това ще се отправите извън града към крепостта Бримстоун Хил от 17-18 век, 
която е част от световното наследство на ЮНЕСКО и която наблюдава околността. От 
изключително добре запазения обект се открива страхотна гледка към петте съседни 
острова, красивия пейзаж на Сейнт Китс и крайбрежието - идеално място за снимки. 



Историческата тема продължава с посещение на къщата Феървю Грейт хаус, която 
напомня за колониалната епоха на Сейнт Китс. От верандата се открива красива 
гледка към Карибско море, югоизточния полуостров и Невис, сестринския остров на 
Сейнт Китс, а след това ще можете да разгледате голямото разнообразие от цъфтящи 
растения, овощни дръвчета, палми и храсти в добре уредените ботанически градини, 
чиито най-стари части датират от 1700 г. Докато обиколката приключва с разходка из 
Басетер, обърнете внимание на колониалната архитектура, старите църкви, 
къщичките и дори мястото на бившия пазар за роби, преди да се върнете на кораба 
си. 

 

Сейнт Джоунс, Антигуа и Барбуда – 6 декември 2024 

 

ПАНОРАМЕН ТУР НА АНТИГУА И ВРЕМЕ ЗА ПЛАЖ (ATG24) 

Продължителност: 4 ч. и 50 мин. 

Цена: €85 

Прекарайте няколко часа извън кораба, за 
да опознаете Антигуа по време на тази 
релаксираща обиколка. Качете се на 
автобуса и се насладете на вълнообразната 
тропическа природа и живописните села на 
острова, докато се отправяте към Инглиш 
Харбър, като първо посещавате руините в 
Шърли Хайтс. Тази наблюдателна точка е с 

изглед към Националния парк и предлага прекрасна гледка към 
корабостроителницата на Нелсън и Английското пристанище. След това ще се 
отправите към историческия център Дау'с Хил за увлекателна мултимедийна 
презентация на богатата история, наследство и култура на Антигуа. Обиколката 
продължава с пътуване по пищния път Фиг трий драйв, който ви превежда през 
тропическата гора на Антигуа. Очаква ви още красива природа, докато се 
приближавате към последната спирка от обиколката: примамлив плаж с бял пясък, 
където можете да се насладите на освежаващо плуване в топлите води на Карибско 



море, преди да се върнете на кораба. Шезлонгите и чадърите на плажа не са 
включени, но може да се наемат на плажа. 

 

ФОРТ-ДЕ-ФРАНС, МАРТИНИКА – 7 декември 2024 

 

БОТАНИЧЕСКАТА ГРАДИНА И ВИСЯЩИЯТ МОСТ (MAR21D) 

Продължителност: 3 ч. и 30 мин. 

Цена: €69 

След кратко пътуване с кола се насладете на 
красива гледка към Форт дьо Франс, и копието на 
базиликата на „Сакре Кьор“ в Монмартър. След 
това обиколката ви ще ви отведе до 
зашеметяващата Ботаническа градина, където 
можете да се разходите под дърветата и да 
откриете множество тропически растения и цветя. 

Отделете малко време, за висящия мост на градините, където ще откриете 
изключителни гледки, които ще искате да увековечите в снимки. Участниците в тази 
екскурзия трябва да са физически здрави и да могат да изминат около 2,5 км. На 
гостите се препоръчва да носят удобни затворени обувки. Преминаването по 
висящия мост е неподходящо за бременни или за гости, които страдат от 
световъртеж.  

Тази екскурзия е съобразена с това, че гостите напускат кораба в този ден. Всички 
трябва да се качат на автобуса заедно с куфарите си, като след приключването на 
тура, групата ще бъде оставена директно на летището. 

 

 

 

 


